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Warszawa, 19 czerwca 2024

Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając na zapytanie nr 524 z dnia 09 maja 2024r., Posła na Sejm RP, Pana Pawła 
Papke, w sprawie ogłoszenia konkursu ofert w zakresie oddania w użytkowanie obwodu 
rybackiego jeziora Piasutno, na podstawie informacji przekazanych przez Państwowe 
Gospodarstwo Wodne Wody Polskie, wyjaśniam co następuje.
Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej 
w Białymstoku ogłosił w dniu 30 kwietnia 2024 r. konkurs ofert na oddanie w użytkowanie 
obwodu rybackiego jezioro Piasutno w zlewni rzeki Szkwa Nr 4.
Jednocześnie informuję, że umowa użytkowania obwodu rybackiego jeziora Piasutno 
w zlewni rzeki Szkwa Nr 4, zawarta pomiędzy dyrektorem Regionalnego Zarządu 
Gospodarki Wodnej w Warszawie a Okręgiem Mazowieckim Polskiego Związku 
Wędkarskiego w Warszawie, wygasła w dniu 28 lutego 2023 r. Dotychczasowy użytkownik 
obwodu rybackiego nie skorzystał z prawa pierwszeństwa w zawarciu umowy na dalszy 
okres i nie złożył oświadczenia, zgodnie z art. 4 ust. 3 ustawy z dnia 18 kwietnia 1985 r. 
o rybactwie śródlądowym.
PGW Wody Polskie Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Białymstoku, po zakończeniu 
obowiązywania umowy rybackiego użytkowania jeziora Piasutno, rozpoczął 
przygotowania do ogłoszenia zamówienia publicznego na sporządzenie operatu 
rybackiego dla obwodu rybackiego jeziora Piasutno w zlewni rzeki Szkwa Nr 4 wraz 
z zaopiniowaniem operatu przez uprawnioną jednostkę, tj. Instytut Rybactwa 
Śródlądowego w Olsztynie. Ogłoszenie o zamówieniu ukazało się na platformie zakupowej 
w dniu 13 czerwca 2023 r., a zamówienie zostało zrealizowane w dniu 13 grudnia 2023 r. 
(ww. operat wraz z pozytywną opinią Instytutu Rybactwa Śródlądowego w Olsztynie 
został przekazany protokołem zdawczo-odbiorczym w dniu 13 grudnia 2023 r.). 
Należy zaznaczyć, że sposób oddania w użytkowanie obwodu rybackiego reguluje art. 6d 
ust. 4 ustawy o rybactwie śródlądowym, natomiast termin składania ofert i zakończenia 
konkursu określa Rozporządzenie Ministra Gospodarki Morskiej i Żeglugi Śródlądowej 
z dnia 25 sierpnia 2020 r. w sprawie konkursu na oddanie w użytkowanie obwodu 
rybackiego.

Z poważaniem 
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